

ŠKOLNÍ PLÁN EVVO 2017/2018

Školní plán EVVO je vydán na základě metodického pokynu MŠMT č. j. 16745/2008 – 22 k zajištění environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) a v návaznosti na školní vzdělávací program.

KDO	TERMÍN	TŘÍDY	AKCE
pověření vyučující	průběžně	Celá škola	Zapojení do přírodovědných aktivit DDM
pověření vyučující	průběžně	Celá škola	Zapojení do výtvarných a literárních soutěží s přírodovědnou tematikou
A. Purketová	průběžně	chodby	Péče o květiny na chodbách
A. Purketová	průběžně	Celá škola	Sběr: baterií – září, říjen papíru – září, únor, květen hliníku – září, únor, květen
A. Purketová	průběžně	Celá škola	Program Recyklohraní http://www.ecocheese.cz/pro-skolaky/
všichni	průběžně	Celá škola	Šetrné užívání energií, správný způsob větrání
techničtí pracovníci	průběžně	Celá škola	Užívání šetrných čisticích prostředků k životnímu prostředí
koordinátor ICT	průběžně	sborovna, ředitelna	Sběr prázdných cartridgí
1. POLOLETÍ			
A. Purketová, třídní učitelé 1. stupeň	září, říjen	Celá škola	Úkol: k 3. výročí Evropského dne recyklace baterií
V. Novák, A. Purketová	září	6., 7., 8., 9.	Projekt „Mezi pražci Mladějovské úzkokolejky“
A. Purketová		9., 8.	Přírodovědný klokan
všichni	říjen	předškoláci, 1. stupeň	Podzimníček ?
A. Purketová	říjen	9., 8.	Exkurze do vodárny (2 VH)
všichni	prosinec	předškoláci, 1. stupeň	Andělská škola
2. POLOLETÍ			
V. Macháčová, pověřená vyučující		4., 5.	Lyžařský výcvik

třídní uč. – 3. – 4. roč., R. Dopitová, 5. - 9.roč., A. Purketová	únor – červen	Celá škola	Účast na pořádaných přírodovědných soutěžích
třídní uč.	duben „Týden Země“	I. stupeň	Akce DDM
A. Purketová		6.	Jaro v našem okolí
A. Purketová		7.	Terénní cvičení jaro a retenční nádrž (dopoledne)
A. Purketová		8., 9.	Dukovany, Dalešice
třídní uč. a A. Purketová	Květen – červen „Přírody se nebojíme“	Celá škola	1. – 3. Srncí 5., 6., 7., 8. a 9 ročník školní výlet

Jednotlivé akce jsou zajišťovány vyučujícími za podpory vedení ZŠ a koordinátorem EVVO.

Podle potřeby se do jednotlivých akcí zapojují všichni vyučující.

(Další upřesnění akcí je uvedeno v týdenním plánu školy.)

28.8.2017

RNDr. Alena Purketová
koordinátor EVVO